

Uz nedjelju Božje riječi **PLODOVI ČITANJA BOŽJE RIJEČI**

Božja riječ je natprirodna – ona je nepropadljivo sjeme koje će rasti i proizvesti ono što obećava. Općeniti je problem u našoj Crkvi što katolici premalo čitaju Božju riječ i zbog toga je često njihova vjera – ili slaba ili nedjelotvorna. Isus je jednom, kad je bio kušan u pustinji odgovorio napasniku: „Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj Riječi koja izlazi iz Božjih usta!“ Mt 4,4. Božja riječ je živa i djelotvorna. Ona se ne vraća Bogu bez ploda, nego čini ono što Bog hoće i obistinjuje ono zbog čega ju je poslao (usp. Iz 55). Isto kao sa zemaljskim sjemenom, koje će, jednom posijano u zemlju – donijeti rod prema svojoj vrsti (ako smo sijali sjeme pšenice – pšenicu, ako zno kukuruza – kukuruz)! Tako i Božja riječ, jednom posijana u tvoje srce donijet će nadnaravni plod – blagoslov, zdravlje, spas, jakost, zaštitu – ovisno koje si sjeme Božje riječi posijao. Shvati: **BOŽJA RIJEČ JE NATPRIRODNA – ONA JE NEPROPADLJIVO SJEME. ONA ĆE RASTI I PROIZVESTI ONO ŠTO KAŽE DA ĆE PROIZVESTI.** *vlč. Dražen Radigović*

Božja riječ donosi prosperitet i uspjeh.

Božja riječ je život onima koji je nalaze i ozdravljenje čitavog bića.

Božja riječ te ohrabruje, daje ti sreću i uspjeh.

Božja riječ je lijek protiv depresije i tjeskobe

Božja riječ će nas uvesti u istinu spasenja i ta istina će nas osloboditi.

Božja riječ stvara vjeru u tvom srcu.

Božja riječ mijenja tvoj život, tvoje stavove i mentalitet

Božja riječ će te očistiti i osloboditi od utjecaja grijeha.

Božja riječ ti daje snagu u borbi protiv požude.

Isusove, tj. Božje riječi su duh i život. Iv 6,63

Božja riječ čini da rasteš u Božjoj ljubavi.

Božja riječ nam daje snagu i pobjedu nad Sotonom

Po Božjoj riječi sam Otac i Sin prebivaju u nama.

Božja riječ će učiniti da naša molitva bude učinkovitija.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 2/2022; 16. siječnja 2022.



Uz 2. nedjelju kroz godinu C

(Iv 2,1-12)

“Vina nemaju!” Marija na svoj način ubrzava Isusov čas, trenutak Mesijanskog pojavka. Njezina vjera sažima se u jednoj jedinoj rečenici koju upućuje slugama: “Što god vam rekne učinite!” I danas postoji Kana u mnogostrukim oblicima. Kana su svi oni koji su na kraju svojih snaga, kojima je iscrpljena sva svježina života i vjere. Ta nam je zgoda ohrabrenje. Ono što mi možemo učiniti jest da naše prazne posude ispunimo onime što imamo - možda svojim suzama - i da vjerujemo da će nam biti poklonjena punina slavlja, samo ako vjerujemo u promjenu koju će Isus učiniti. Poput sluga u Kani moramo poslušati Marijinu riječ i po njoj djelovati: “Što god vam rekne učinite!”

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

16.01. nedjelja	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Pavo i Ruža Subotić i Anda Pejazić ČEŠLJAKOVCI: (PROŠTENJE): † ob. Solić i Vujić Za župljane
PO. 17.01.	Antun Pustinjak	17,30	† Antun Toman; PRIDRUŽENE NAKANE: † Vera i Branko Pavić; Za zdravlje Ive Pezerovića; Za zdravlje unuka Borne; Na čast sv. Anti; Za zdravlje jedne osobe na čast Gospi; Na čast Gospi za zdravlje obitelji; Za duše u čistilištu
UT. 18.01.	Margareta	17,30	† Antun i Julijana Bartolović
SRI. 19.01.	Mario	7,00	† ob. Krčma
ČET. 20.01.	Fabijan i Sebastijan	17,30	† Ilija Pavić
PET. 21.01.	Agneza		NEMA SV. MISE
SU. 22.01.	Vinko	11,00	DOLJANOVCI: (PROŠTENJE) † Ivan i Agica Ivanović
23.01. nedjelja	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI	9,30 17,30	† Josip Mihić i ob. † Luce Ivić

23.01. nedjelja	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI	9,30 17,30	† Josip Mihić i ob. † Luce Ivić
PO. 24.01.	Franjo Saleški		NEMA SV. MISE
UT. 25.01.	Obraćanje sv. Pavla	17,30	† Veselko Kljajić
SRI. 26.01.	Timotej i Tit	7,00	† Anto i Anda Pejazić

ČET. 27.01.	Andela Merici	7,00	† Mato i Kata Raguž; PRIDRUŽENA NAKANA: Za blagoslov ob. Pranjčić;
PET. 28.01.	Toma Akvinski	17,30	† ob. Valentić i Vidaković; PRIDRUŽENE NAKANE; Na čast Gospi za zdravlje; Na nakanu za zdravlje ob. Bobonja; Na čast Duhu Svetom za ozdravljenje jedne osobe; Na čast Gospi brze pomoći za ozdravljenje jedne osobe
SU. 29.01.	Valerije	8,00 9,00	† Josip Kofner; PRIDRUŽENA NAKANA: † Anto Stipić RAMANOVCI: † Mijo i Mara Klarić i ob. Glavaš i Perak i † Anto Glavaš
30.01. nedjelja	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU TRODNEVNICA UOČI SVIJEĆNICE	8,00 9,30 11,00	† Ladislav i Marija Tauš † Danica i Ivan Tašić Za župljane

Uz 3. nedjelju kroz godinu C

(Lk 1,1-4; 4,14-21)

“*Godina milosti Gospodnje*”. To je u biblijsko vrijeme Staroga zavjeta bila godina kada su se praštali svi dugovi, oslobađali robovi, svatko je mogao svoj život početi ispočetka. To je bila jubilarna godina sveopćeg oprostjenja i mira. U ritmu Starog zavjeta bilo je to svake pedesete godine. Međutim, Isus je došao proglasiti *godinu milosti Gospodnje* koja više nikada neće prestati, jer je trajan i njegov dar oprostjenja.

Gospodine Isuse Kriste! Sužnji smo navika kojima robujemo. Sužnji smo poroka koji nam ne daju osjetiti unutarnju slobodu. Sužnji smo vlastitog uvjerenja da ne možemo biti bolji. Došao si, Gospodine, proglasiti sužnjima oslobođenje! Došao si vratiti vid slijepima. Ne vidimo dobro. Često ne prepoznajemo svijet onako kako ga Ti gledaš, ne vidimo ljude onako kako ih Ti vidiš. I nama je potreban vid. Očekujemo godinu Tvoje milosti!